
COMUNE DI INTRAGNA 
(Provincia del Verbano Cusio Ossola) 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

NUMERO: 9 DATA: 12/7/2014 

 

OGGETTO: NOMINA DELLA COMMISSIONE COMUNALE PER LA FORMAZIONE E 
L’AGGIORNAMENTO DEGLI ALBI PERMANENTI DEI GIUDICI POPOLA-
RI DI CORTE D’ASSISE E CORTE D’ASSISE D’APPELLO. 

L’anno duemilaquattordici, il giorno dodici del mese di luglio alle ore 18,30, nella sala 
consiliare, in seguito a convocazione disposta dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comu-
nale, in seduta pubblica ordinaria ed in prima convocazione, nelle persone dei signori: 

Nominativo Presente Assente 

1) MORANDI Tiziano X  

2) ANTONIAZZA Cesare X  

3) GANZI Dario X  

4) PIAZZA Andrea X  

5) MORANDI Elvira X  

6) TONETTI Alfredo X  

7) MINESI Giampiero X  

8) MORANDI Adriano X  

9) LOMAZZI Franco X  

10) ANTONIAZZA Alberto X  

11) MORANDI Vittorio X  

TOTALI 11 = 

Partecipa alla seduta e verbalizza il Segretario comunale dott. Antonio Curcio. 

Il Presidente Morandi Tiziano, in qualità di Sindaco, dichiara aperta la seduta per aver 
constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell’argomento di cui 
all’oggetto. 



OGGETTO: NOMINA DELLA COMMISSIONE COMUNALE PER LA FORMAZIONE E 
L’AGGIORNAMENTO DEGLI ALBI PERMANENTI DEI GIUDICI POPOLARI 
DI CORTE D’ASSISE E CORTE D’ASSISE D’APPELLO. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

PREMESSO che l’art. 13, comma 1, della L. 10/4/1951, n. 287, stabilisce che in ogni co-
mune devono formarsi, a cura di una Commissione composta dal Sindaco o da un suo 
rappresentante e da due consiglieri comunali, gli elenchi dei cittadini in possesso dei re-
quisiti per l’esercizio delle funzioni di giudice popolare nelle Corti di assise e nelle Corti di 
assise d’appello; 

RITENUTO di procedere alla nomina con le seguenti modalità: 

1. la votazione avviene a scrutinio segreto; 

2. ciascun Consigliere ha diritto ad esprimere nella propria scheda non più di due prefe-
renze; 

3. sono proclamati eletti coloro che ottengono la maggioranza dei voti dei presenti; 

DATO ATTO che vengono proposti per la nomina i consiglieri Antoniazza Alberto e Mo-
randi Adriano; 

DATO ATTO che il Responsabile del Servizio ha espresso parere favorevole in ordine alla 
regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18/8/2000, n. 267; 

DATO ATTO che il Segretario Comunale, ai sensi dell’art. 97, comma 2, del decreto legi-
slativo 18/8/2000, n. 267, ha dichiarato la conformità del presente atto alle leggi, allo sta-
tuto ed ai regolamenti; 

CON l’assistenza degli scrutatori Antoniazza Alberto, Ganzi Dario e Tonetti Alfredo passa 
alla votazione il cui esito è il seguente: 

Presenti n. 11 – Votanti n. 11 

il consigliere Antoniazza Alberto ottiene voti n. 11 

il consigliere Morandi Adriano ottiene voti n. 10 

per cui 

DELIBERA 

DI NOMINARE, in base all’esito della votazione sopra riportata, membri della Commissio-
ne in oggetto indicata i consiglieri Antoniazza Alberto e Morandi Adriano; 

DI DARE ATTO che il Sindaco (o un suo rappresentante) è membro di diritto della com-
missione; 

DI DARE ATTO che il Responsabile del Servizio ha espresso parere favorevole in ordine 
alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18/8/2000, n. 267; 

DI DARE ATTO che il Segretario Comunale, ai sensi dell’art. 97, comma 2, del decreto le-
gislativo 18/8/2000, n. 267, ha dichiarato la conformità del presente atto alle leggi, allo sta-
tuto ed ai regolamenti; 

DI DICHIARARE, con voti favorevoli unanimi espressi per alzata di mano, la presente de-
liberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del decreto legi-
slativo 267/2000. 



Letto, confermato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE 
F.to Tiziano Morandi 

IL CONSIGLIER ANZIANO  IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Antoniazza Cesare  F.to dott. Antonio Curcio 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA 

Il sottoscritto dott. Antonio Curcio, Responsabile del Servizio, esprime parere favorevole in ordine alla regola-
rità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18/8/2000, n. 267. 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 F.to dott. Antonio Curcio 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

Si certifica che copia del presente verbale sarà pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni 
consecutivi con decorrenza dalla data odierna. 

Intragna, li 14 luglio 2014 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to dott. Antonio Curcio 

È copia conforme all’originale. 

Intragna, li 14 luglio 2014 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dott. Antonio Curcio 

ESECUTIVITÀ 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla su indicata data di inizio pubblicazione, è divenuta esecu-
tiva il giorno  

Intragna, li 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 


